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KОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ ГРАНТОВА ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА

Влада Републике Србије

Координационо тело за родну равноправност Владе Републике Србије и Програм 
Уједињених нација за развој (UNDP) објављују конкурс за доделу грантова 
организацијама цивилног друштва у оквиру пројекта „Интегрисани одговор на насиље 
над женама и девојчицама у Србији III“.

,,Интегрисани одговор на насиље над женама и девојчицама у Србији III“ је заједнички 
пројекат Владе Републике Србије, на челу са Координационим телом за родну 
равноправност, и УН агенција у Србији (UNDP, UNICEF, UN Women и UNFPA), а усмерен је на 
развој друштвеног и институционалног окружења које ће допринети нултој толеранцији 
и искорењивању насиља над женама и девојчицама у Србији. Заједничким деловањем 
агенција Уједињених нација и Владиних тела доприноси се решавању проблема насиља у 
породици и партнерским односима, унапређује подршка женама, девојчицама и њиховим 
породицама и ствара окружење које не толерише насиље. Пројекат се спроводи уз 
подршку Владе Шведске.

На овај конкурс се могу пријавити све организације цивилног друштва које пружају 
специјализовану услугу подршке СОС телефон женама са искуством насиља у партнерском 
односу. СОС телефоном за жене у ситуацији насиља у партнерском односу, у смислу овог 
конкурса, сматра се услуга која омогућава директно повезивање пружаоца услуга са 
женама које су у ситуацији насиља у породици или партнерском односу, телефонским 
или другим телекомуникационим путем (skype, електронска пошта, on-line консултације 
и сл.), а ради обезбеђивања анонимних консултација, пружања информација о правима, 
обезбеђивања потребне помоћи и подршке у кризним, односно хитним ситуацијама, 
повезивање са другим службама и изворима подршке, као и ради оснаживања жена које 
су у ситуацији насиља у породици и партнерским односима. 

У оквиру овог конкурса финансираће се активности које за циљ имају обезбеђивање ове 
услуге, као и развијање нових услуга подршке, које пружају СОС телефони у смислу овог 
конкурса, као што су правна и психосоцијална подршка женама које су преживеле насиље, 
укључујући сексуално насиље и силовање, различити програми оснаживања жена које 
су у ситуацији насиља или су преживеле насиље у партнерском односу, изналажење 
нових решења у раду са циљном групом и прилагођавање приступа у пружању услуга 
околностима рада у кризним ситуацијама попут епидемије COVID-19, као и активности 
информисања о родно заснованом насиљу према женама. 

Вредност појединачних пројеката не сме прелазити укупан износ од 5000 америчких 
долара.

Основну документацију овог конкурса можете преузети на сајту UNDP  
https://www.rs.undp.org/ и њу чине: 

• Формулар за пријаву предлога пројекта – Документ 1
• Табеларни буџет – Документ 2
• Опис буџета – Документ 3
• Правила конкурса и смернице за подношење предлога пројекта
• Упутство за попуњавање буџета

Пријаве је потребно доставити на предвиђеним обрасцима докумената у електронској 
форми. Пријаве доставити искључиво имејлом на адресу grants.vaw@undp.org.1

Крајњи рок за пријем пријава је 28. април 2021. године до 17 часова. Пријаве које 
пристигну на наведену имејл адресу после овог рока, неће бити разматране.

За све додатне информације пријављивања на конкурс заинтересовани се могу обратити 
електронским путем најкасније до 25. априла 2021. године до 17 часова на имејл:  
grants.vaw@undp.org.

1  С обзиром на ограничења појединих провајдера у величини докумената која се шаљу и да се документа могу 
вратити са сервера, препорука је да документацију доставите коришћењем неког од програма за трансфер 
великих фајлова (Wetransfer или слично).
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